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Course: | MTH 241 01 - Calculus for Bus and Soc Science |

Department:

MTH

Responsible Faculty:  Benjamin Holt

Responses / Expected:

4/12(33.33%)

Graph Legend

MTH 241 -01

MTH Courses

MTH 241 - 01 --- Survey Comparisons ---
Course-based Course MTH
N | Mean 3;’; Med. | Mode | Low | High | N Mean 3;’; gsﬁ
Q1| could access the course materials. 4| 43 45 | 45 5 3 5 94 4.4 4.7 3
Q2| This course increased my understanding of the subject. 4| 33 35 | 35 5 1 5 93 4.2 4.6 2
Q3|1 understood what was expected of me as a student. 4| 38 4.0 4 4 2 5 94 4.3 4.6 2
Q4|1 understood the grading policies and procedures that were detailed in the syllabus. 4| 48 4.8 5 5 4 5 94 4.3 4.6 8
Q5| My grade reflects how much | learned. 4| 40 45 | 45 5 2 5 93 4.0 4.2 5]

Choices / Values: Strongly Disagree=1| Disagree=2| Undecided=3| Agree=4| Strongly Agree=5
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)

Q6 - Comments regarding your course?

Response Rate: | 100.00% (4 of 4)

1 | great course, i finally am wrapping my head around calculus

2 | The instructor tries to help me whenever | need his advice and helps.

folie)

3 I would like having more resources to refer to when working on material like homework out of class. Sometimes | wasn't able to make my own notes clear enough to
understand later, so having sample problems worked out or more information on lesson slides would be very beneficial.

notes that were provided to us.

that is actually helpful instead of a waste of time and money.

| am a 4.0 student and have been all throughout high school and multiple years of college. | have never felt so unprepared for exams. The material that was taught in
class covered about 1/4 of what we were expected to perform on tests. Several of us in this class have tried to work together to complete homework with the subpar

The main source of my "learning" came from the tutors in Tioga who are rarely available, and Google. The exams, homework, and notes rarely matched up. | am
disappointed that | even took this class because it will likely hurt my gradepoint average, thus hurting scholarships for next year where | plan on taking a math course




Graph Legend

0 1 2 3 4 5 o
Benjamin Holt
MTH Faculty
Benjamin Holt --- Survey Comparisons ---
People-based Individual MTH
Grp . Grp Dec
N | Mean Med Med. | Mode | Low | High | N Mean Med Rrk
Q7 | The course content was taught in a variety of ways. 4| 35 4.0 4 1 5 92 3.9 4.2 3
Q8 || felt comfortable asking questions and making comments when | wanted. 4| 3.8 4.0 4 2 5 93 4.2 4.6 3
Q9 | The feedback on my work was timely. 4| 438 4.8 5 5 4 5 93 4.4 4.6 7
Q10| The feedback on my work was helpful. 4| 3.8 4.5 4.5 5 1 5 93 4.2 4.6 4
Q11| The instructor provided help when | asked. 4| 3.8 4.0 4 5 2 5 93 4.4 4.7 2

Choices / Values: Strongly Disagree=1| Disagree=2| Undecided=3| Agree=4| Strongly Agree=5
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)
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Course: |MTH 244 01 - Probability & Statistics Il Department: |[MTH
Responsible Faculty: |Benjamin Holt Responses / Expected: | 2/ 3 (66.67%)

Graph Legend
MTH 244 - 01

MTH Courses

MTH 244 - 01 --- Survey Comparisons ---
Course-based Course MTH
N | Mean ﬁ;‘z Med. | Mode | Low | High | N Mean ﬁ;‘z gﬁﬁ
Q1| could access the course materials. 2| 50 5.0 5 5 5 5 94 4.4 47 9
Q2| This course increased my understanding of the subject. 2| 50 | 5.0 5 5 5 5 93 4.2 4.6 10
Q3|1 understood what was expected of me as a student. 2| 50 5.0 5 5 5 5 94 4.3 4.6 9
Q4| | understood the grading policies and procedures that were detailed in the syllabus. 2| 50 5.0 5 5 5 5 94 4.3 4.6 10
Q5| My grade reflects how much | learned. 2| 50 | 5.0 5 5 5 5 93 4.0 42 10

Choices / Values: Strongly Disagree=1| Disagree=2| Undecided=3| Agree=4| Strongly Agree=5
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)

Q6 - Comments regarding your course?

Response Rate: | 100.00% (2 of 2)

sy

2 | This course is great.

Very helpful. Working on homework in class helps me understand the material. Q




Graph Legend
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Benjamin Holt --- Survey Comparisons ---
People-based Individual MTH
N | Mean 3;’; Med. | Mode | Low | High | N Mean 32; gﬁﬁ

Q7 | The course content was taught in a variety of ways. 2| 45 4.5 4.5 45 4 5 92 3.9 4.2 8
Q8 || felt comfortable asking questions and making comments when | wanted. 2| 50 5.0 5 5 5 5 93 4.2 4.6 9
Q9 | The feedback on my work was timely. 2| 45 4.5 4.5 4,5 4 5 93 4.4 4.6 5)
Q10| The feedback on my work was helpful. 2| 50 5.0 5 5 5 5 93 4.2 4.6 9
Q11| The instructor provided help when | asked. 2| 50 5.0 5 5 5 5 93 4.4 4.7 9

Choices / Values: Strongly Disagree=1| Disagree=2| Undecided=3| Agree=4| Strongly Agree=5
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)
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Course: |MTH 252 01 - Calculus li Integral Calculus Department: | MTH
Responsible Faculty: |Benjamin Holt Responses / Expected: | 4/ 8 (50%)

Graph Legend
MTH 252 - 01

MTH Courses

MTH 252 - 01 --- Survey Comparisons ---

Course-based Course MTH

Grp . Grp Dec
N | Mean Med Med. | Mode | Low | High | N Mean Med Rk

48 | 48 5 5 94 4.4 4.7 8
45 | 45 | 45 4,5 93 4.2 4.6 6
45 | 45 | 45 4,5 94 4.3 4.6 6
48 | 48 5 5 94 4.3 4.6 8
40 | 40 4 4 93 4.0 4.2 5

Q1| could access the course materials.

Q2| This course increased my understanding of the subject.

Q3|1 understood what was expected of me as a student.

Q4| | understood the grading policies and procedures that were detailed in the syllabus.

LS N
WA | DD
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Q5| My grade reflects how much | learned.

Choices / Values: Strongly Disagree=1| Disagree=2| Undecided=3| Agree=4| Strongly Agree=5
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)

Q6 - Comments regarding your course?

Response Rate:|100.00% (4 of 4)

sy

This is by far the best instructor and class | have experience with at this school thus far.

2 | The subjects in this course were fun to learn.

I'm not 100% sure the way the graded material was split was the best way to do it. 30% for test 1 and 2 and homework with 10% attendance. | think this would work

3 better if there were more than 5 questions on the exam. With the time limit, however, it also does not seem feasible to increase the amount of questions. Perhaps a
longer test could be taken by the students at the testing center at their convenience over the course of 3 or so days. This allows students to spend more time on a test
that could take longer than 50 minutes to complete.

4 | Each question on the test was 6% of the final grade.

PO PO




Graph Legend
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Benjamin Holt --- Survey Comparisons ---
People-based Individual MTH
N | Mean 3;’; Med. | Mode | Low | High | N Mean 32; gﬁﬁ

Q7 | The course content was taught in a variety of ways. 4| 4.0 4.0 4 4 92 3.9 4.2 6
Q8 || felt comfortable asking questions and making comments when | wanted. 4| 43 4.2 4 5 93 4.2 4.6 5
Q9 | The feedback on my work was timely. 4| 438 4.8 5 5 4 5 93 4.4 4.6 7
Q10| The feedback on my work was helpful. 4| 45 4.5 4.5 4,5 4 5 93 4.2 4.6 6
Q11| The instructor provided help when | asked. 4| 5.0 5.0 5 5 5 5 93 4.4 4.7 9

Choices / Values: Strongly Disagree=1| Disagree=2| Undecided=3| Agree=4| Strongly Agree=5
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)
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Course: |MTH 60 01 - Algebra |

Department: | MTH

Responsible Faculty:  Benjamin Holt

Responses / Expected: | 3/ 18 (16.67%)

Graph Legend
MTH 60 - 01

MTH Courses

MTH 60 - 01 --- Survey Comparisons ---
Course-based Course MTH
N | Mean ﬁ;‘z Med. | Mode | Low | High | N Mean ﬁ;':i gﬁﬁ
Q1| could access the course materials. 3| 47 4.8 5 5 4 5 94 4.4 47 7
Q2| This course increased my understanding of the subject. 3| 33 | 30 3 235 | 2 5 93 4.2 4.6 2
Q3|1 understood what was expected of me as a student. 3| 37 3.8 4 3 4 94 4.3 4.6 2
Q4| | understood the grading policies and procedures that were detailed in the syllabus. 3| 37 3.8 4 3 4 94 4.3 4.6 2
Q5| My grade reflects how much | learned. 3| 37 | 33 3 3 3 5 93 4.0 42 2

Choices / Values: Strongly Disagree=1| Disagree=2| Undecided=3| Agree=4| Strongly Agree=5

Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)

Q6 - Comments regarding your course?

Response Rate: | 100.00% (3 of 3)

Y

The program used was hard to navigate and i would prefer a class that was not computer based for math. This is the reason i took this class was to have the in class
structure and i ended up with a computer based class instead making my learning rather difficult. i am not satisfied with this class.

Not a fan of the ALEX based course. Having an instructor in the room was helpful.

w

Have a hard time with material being on the computer instead of in a book.

OO0




Graph Legend

0 1 2 3 4 5 o
1 .Benjamln Holt
MTH Faculty
Benjamin Holt --- Survey Comparisons ---
People-based Individual MTH

Grp . Grp Dec
N | Mean Med Med. | Mode | Low | High | N Mean Med Rrk

Q7 | The course content was taught in a variety of ways. 3| 23 2.8 3 3 1 3 92 3.9 4.2 2

Q8 || felt comfortable asking questions and making comments when | wanted. 3| 37 33 3 3 3 5 93 4.2 4.6 3

Q9 | The feedback on my work was timely. 3| 37 33 3 3 3 5 93 4.4 4.6 2

Q10| The feedback on my work was helpful. 3| 37 33 3 3 3 5 93 4.2 4.6 3

Q11| The instructor provided help when | asked. 3| 4.0 4.0 4 345 3 5 93 4.4 4.7 3

Choices / Values: Strongly Disagree=1| Disagree=2| Undecided=3| Agree=4| Strongly Agree=5
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)
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